### Voimaantulopäivä:

### 1. Yleistä

Nämä käyttöehdot ("Ehdot") koskevat antikino.org-verkkosivuston sekä siihen liittyvien fyysisten tilojen (”screening room” -tilat) ja palvelujen käyttöä. Varaamalla palveluita tai käyttämällä verkkosivustoa hyväksyt nämä ehdot sitoviksi. Jos et hyväksy ehtoja, sinulla ei ole oikeutta käyttää palveluita.

Palveluntarjoaja pidättää oikeuden muuttaa näitä ehtoja yksipuolisesti, esimerkiksi lainsäädännön muutosten tai palvelun kehityksen vuoksi. Käyttäjiä kehotetaan tarkistamaan ehdot säännöllisesti.

### 2. Palvelun sisältö

Palvelu sisältää yksityisnäytösten varaamisen mahdollistavan verkkopalvelun, asiakasprofiilin luonnin, sähköpostivahvistukset, sekä mahdollisuuden vuokrata screening room -tila sovituksi ajaksi Helsingissä.

Palveluntarjoaja ei takaa, että palvelu on saatavilla ilman keskeytyksiä tai virheitä. Palvelu tarjotaan ”sellaisena kuin se on” ilman erillistä takuuta tai vastuuta palvelun täydellisestä jatkuvuudesta.

### 3. Käyttäjän vastuut ja velvollisuudet

Käyttäjän tulee käyttää palvelua lakien ja hyvän tavan mukaisesti. Käyttäjä sitoutuu antamaan varausta tehdessään oikeat ja ajantasaiset tiedot.

Käyttäjä ei saa käyttää palvelua tavalla, joka aiheuttaa haittaa muille käyttäjille, palveluntarjoajalle tai kolmansille osapuolille. Mikäli palveluntarjoaja havaitsee väärinkäyttöä, sillä on oikeus estää käyttäjän pääsy palveluun ilman erillistä ilmoitusta.

### 4. Varaus ja maksaminen

Kaikki varaukset tehdään verkkopalvelun kautta. Vahvistus varauksesta lähetetään sähköpostitse. Varaus on sitova heti maksun jälkeen. Maksu tapahtuu turvallisen maksuvälittäjän (esim. Paytrail, Stripe) kautta.

### 5. Maksutavat

Hyväksytyt maksutavat ilmoitetaan verkkopalvelussa. Mahdollisia maksutapoja ovat pankkikortit, luottokortit sekä muut maksuvälittäjän tarjoamat maksutavat.

### 6. Sitovuus ja peruuttamisoikeus

Palvelun varaus on sitova heti, kun maksu on suoritettu. Kuluttajansuojalain mukainen 14 päivän peruuttamisoikeus ei koske ajankohtaan sidottuja vapaa-ajanpalveluja, joita tarjotaan tiettynä aikana (esim. huonevaraus tai yksityisnäytös).

### 7. Palautukset ja hyvitykset

Palveluntarjoaja ei tarjoa palautuksia, hyvityksiä tai uudelleenajoituksia peruutetuista tai käyttämättä jääneistä varauksista.
Tämä koskee myös tilanteita, joissa asiakas ei saavu paikalle tai ei käytä varaamaansa aikaa kokonaan. Suosittelemme huolellisuutta varausten tekemisessä.

### 8. Palvelun keskeytyminen

Palveluntarjoajalla on oikeus tilapäisesti keskeyttää palvelun tarjoaminen esimerkiksi teknisten huoltojen, lainsäädännön muutosten tai turvallisuussyiden vuoksi. Tästä pyritään ilmoittamaan käyttäjälle hyvissä ajoin etukäteen.

### 9. Ylivoimainen este

Palveluntarjoaja ei ole vastuussa viivästyksistä tai vahingoista, jotka johtuvat ylivoimaisesta esteestä (force majeure), kuten luonnonilmiöistä, viranomaismääräyksistä, lakkoista, epidemioista tai muista ennalta arvaamattomista tapahtumista.

### 10. Henkilötietojen käsittely

Käyttäjän henkilötietoja käsitellään voimassa olevan tietosuojalainsäädännön mukaisesti. Tarkemmat tiedot löytyvät antikino.org-sivustolla julkaistusta tietosuojaselosteesta (”Tietosuojaseloste”).

### 11. Vastuunrajoitus

Palveluntarjoaja ei vastaa välillisistä tai epäsuorista vahingoista, kuten tulojen menetyksestä, mainehaitasta tai tiedon katoamisesta, ellei toisin määrätä pakottavassa lainsäädännössä.

Palveluntarjoajan kokonaisvastuu rajoittuu kaikissa tilanteissa korkeintaan kyseisestä palvelusta maksettuun määrään.

### 12. Oikeudet sisältöön

Kaikki palvelussa esitetyt materiaalit, kuten kuvat, tekstit, logot ja ohjelmistot, ovat palveluntarjoajan tai sen yhteistyökumppaneiden omaisuutta. Materiaalien kopiointi, jakelu tai uudelleenkäyttö ilman kirjallista lupaa on kielletty.

### 13. Ikärajoitukset ja käyttäytymissäännöt
Palvelua ei saa käyttää alle 16-vuotiaat ilman huoltajan suostumusta. Tilaisuuksissa edellytetään asiallista käytöstä. Palveluntarjoajalla on oikeus poistaa tilasta henkilö, joka häiritsee tai vaarantaa muiden asiakkaiden tai henkilökunnan turvallisuutta.

### 14. Oikeus muutoksiin

Palveluntarjoaja pidättää oikeuden tehdä muutoksia hinnoitteluun, varauskäytäntöihin ja palvelusisältöihin. Mahdollisista olennaisista muutoksista ilmoitetaan käyttäjille hyvissä ajoin verkkosivustolla tai sähköpostitse.

### 15. Riitojen ratkaisu ja sovellettava laki

Ehtoihin sovelletaan Suomen lakia. Mahdolliset erimielisyydet pyritään ratkaisemaan ensisijaisesti neuvotteluteitse. Mikäli sovintoa ei saavuteta, riita ratkaistaan Helsingin käräjäoikeudessa.

Kuluttaja-asiakkaalla on oikeus viedä asia myös kuluttajariitalautakunnan käsiteltäväksi. Euroopan komission tarjoama ODR-alusta ([https://ec.europa.eu/consumers/odr/](https://ec.europa.eu/consumers/odr/)) on käytettävissä rajat ylittävissä verkkoriitatilanteissa.
Tässä tulee vielä 10 lisäpykälää, jatkona aiemmin kirjoitettuun käyttö- ja palveluehtojen asiakirjaan antikino.org-sivustolle. Kieli on yhä juridisesti pätevää, selkeää ja kirjallisesti viimeisteltyä suomea.

### 17. Tilojen käyttöehdot

Asiakkaan tulee käyttää tiloja huolellisesti ja ainoastaan siihen tarkoitukseen, johon varaus on tehty. Asiakas vastaa siitä, että tiloihin ei tuoda luvattomia aineita, laitteita tai henkilöitä. Tiloissa ei saa tupakoida, eikä käyttää avotulta.

### 18. Vastuullisuus ja ympäristö

Palveluntarjoaja pyrkii toimimaan kestävän kehityksen periaatteiden mukaisesti. Käyttäjiä kehotetaan minimoimaan jätteen määrää ja kunnioittamaan yhteisiä tiloja ja ympäristöä.

### 19. Yksityistilaisuudet ja kaupallinen käyttö

Yksityisnäytökset on tarkoitettu yksityiseen käyttöön. Mikäli tiloja käytetään kaupalliseen tarkoitukseen (esimerkiksi maksulliset tapahtumat, mainoskuvaukset tai yritystilaisuudet), tästä on sovittava erikseen kirjallisesti palveluntarjoajan kanssa.

### 20. Tallentaminen ja kuvaaminen

Tilaisuuksien kuvaaminen (video tai valokuva) on sallittu vain, jos se ei häiritse muita käyttäjiä eikä riko tekijänoikeuksia. Mikäli tiloissa tehdään ammattimaista tallennetta, siitä tulee ilmoittaa etukäteen.

### 21. Palvelun keskeytys käyttäjän toimesta

Käyttäjällä ei ole oikeutta keskeyttää palvelun tarjoamista tai vaatia palautusta maksuista ilman lakiin perustuvaa syytä. Palveluntarjoaja voi harkintansa mukaan antaa poikkeuslupia erityistapauksissa.

### 22. Käyttäjätilit ja tunnukset

Jos palvelu sisältää käyttäjätilejä, käyttäjä vastaa tilinsä ja kirjautumistietojensa turvallisuudesta. Palveluntarjoajalla on oikeus poistaa epäaktiivisia tai sääntöjä rikkovia tilejä ilman erillistä ilmoitusta.

### 23. Tietoturva ja tekninen valvonta

Verkkopalvelun käyttöä valvotaan teknisesti. Mahdolliset väärinkäytökset, tietomurrot tai muu epäasiallinen toiminta kirjataan ja niistä voidaan tehdä ilmoitus viranomaisille.

### 24. Alaikäiset asiakkaat

Alaikäiset voivat käyttää palvelua vain huoltajan kirjallisella luvalla ja valvonnassa. Palveluntarjoaja ei vastaa alaikäisten toiminnasta ilman huoltajan suostumusta.

### 25. Markkinointiviestintä

Käyttäjä voi antaa suostumuksensa uutiskirjeisiin ja muihin markkinointiviesteihin varauksen tai tilin luomisen yhteydessä. Suostumus voidaan peruuttaa milloin tahansa sähköpostitse tai viestissä olevan linkin kautta.

